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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı, TSİ 22:00’de açıklanması beklenen Fed

faiz kararı öncesinde güne zayıf bir başlangıç yapıyor. ABD ve

Avrupa vadelileri ile Asya borsaları negatif tarafta. Borsa İstanbul’da

ise dün %0,44 yükselişe karşın nispeten yatay ve önceki güne karşı

momentum kaybeden bir seyir vardı. Endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket ASELS, AKBNK, KUYAS, MAGEN, RALYH;

endekse negatif etki edenler ise TUPRS, KONTR, TRALT, ASTOR,

TOASO oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken

şirketler ise AKBNK, ISCTR, ASELS, SISE ve SAHOL oldu. BIST 100

endeksi için teknik açıdan 11.200 / 11.250 ve 11.500 / 11.600 direnç

bölgeleri ile 11.070 / 11.150 ve 10.900 destek bölgesi takip edilebilir.

Günün ajandasında içeride Ekim ayı sanayi üretimi verileri takip

edilecek. Altın ve enerji harici ara malı ithalatındaki aylık ve yıllık

büyüme oranı %4; İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI ise

ekim ayında 46,7’den 46,5’e, son üç ayın en düşük düzeyine

gerilemişti. Bu öncü sinyaller doğrultusunda ekim ayında mevsimsel

etkilerden arındırılmış aylık sanayi üretiminin negatif bölgede

kalmaya devam edebileceğini, takvim etkilerinden arındırmış sanayi

üretiminin ise yıllık bazda %3,8 civarında artış gösterebileceğini

tahmin ediyoruz. Dışarıda ise Fed faiz kararı izlenecek. Fed’den 25

baz puanlık faiz indirimine %90 civarında olasılık verilen bir piyasa

fiyatlaması görüyoruz. Burada, sonraki toplantılara dair verilecek

mesajlar da izlenecektir. Türkiye beş yıl vadeli CDS primleri güne 226

baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 22:00 | ABD | Federal Açık Piyasa Komitesi |

▪ 22:00 | ABD | Faiz Oranı Kararı |

▪ 22:00 | ABD | Federal Açık Piyasa Komitesi Açıklaması |

▪ 22:30 | ABD | FOMC Basın Toplantısı |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda temkinli görünüm korunurken, yatırımcıların odağı bu akşam açıklanacak Fed kararında olacak.

Piyasalar genel olarak üçüncü kez 25 baz puanlık indirimi fiyatlasa da, 2026 yılına yönelik yönlendirme belirsizliği yüksek

tutuyor ve volatilitenin yanı sıra tahvil getirilerini son üç ayın zirvelerine yakın seviyelerde bulunuyor. Bugunkü kararda

yatırımcıların odağı faiz indiriminden çok basın toplantısındaki tonun önemine vurgu yapılıyor. Fed başkanlığı için en

güçlü aday olarak öne çıkan Kevin Hassett’in “25 baz puanın üzerinde indirime alan var” mesajı, kararın tonuna ilişkin

belirsizliği artırıyor. Hassett’in Trump’a yakınlığı, olası bir başkanlık döneminde Fed’in siyasi baskılardan ne ölçüde

bağımsız kalabileceğine yönelik tartışmaları da canlı tutuyor. Çin’den gelen son enflasyon verileri ise karmaşık bir tablo

sunuyor; tüketici fiyatları yıllık %0,7 artarak iki yılın zirvesine çıkarken, üretici fiyatlarındaki %2,2’lik düşüş deflasyonist

baskının belirgin şekilde sürdüğüne işaret ediyor ve iç talebi canlandırmak isteyen Pekin için politika alanını daraltıyor.

Değerli metaller tarafında gümüş, Fed’in bu akşam neredeyse kesin görülen faiz indirimi ve devam eden arz sıkışıklığı

beklentileriyle tarihte ilk kez 60 dolar/ons seviyesinin üzerine çıkarak rekor kırdı. Altın da benzer şekilde güçlenmeye

devam ediyor. Bu gelişmeler, yatırımcıların Fed’in 2025 boyunca ne kadar ilave gevşemeye gideceğine dair temkinli

beklentileriyle birlikte, güvenli liman eğiliminin güçlü kaldığına işaret ediyor. Bugün yurt dışı ajandada Avrupa tarafında

önemli bir veri akışı bulunmuyor. ABD’de ise TSİ 18:30’da ham petrol stokları, TSİ 22:00’da Fed faiz kararını karşılayacağız.

Ayrıca, TSİ 13:45’te BoE Başkanı Bailey’nin, AMD Başkanı Lagarde’ın konuşması ve TSİ 22:30’da FOMC basın toplantısı

takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,38 azalarak 47.560,29

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,09 negatif seyrederek 6.840,51 puanda ve Nasdaq endeksi %0,13 artışla

23.576,49 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,10 azalarak 577,77 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,33 kazançla 43.574,50, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,69 düşüşle 8.052,51 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,03 kayıpla 9.642,01 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,49 değer kazanarak 24.162,65 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,41 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,46 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,73 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 2,3 baz puan yükselişle %4,1878, 5 yıllık tahvil faizi ise 4 baz puan

yükselişle ile %3,7867 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 3,9 baz puan artarak %3,6147 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,6 baz puan yükselişle %2,86 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 7,7 baz puan artarak %3,56 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

5,9 baz puan artarak %3,58 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,13 kazançla 99,22 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,09

kayıpla 1,162 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,13 artışla 1,329 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 156,88 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %0,42 yükselişle 4.208,24$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %4,32 kazanç ile 60,67 $

seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 69,36 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %0,88 azalış ile varil başına 61,94$ seviyesinden, ham petrol ise %1,07 düşerek varil başına 58,25$

seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da ekim ayı sanayi üretimi verileri açıklanacak

Dış ticaret verileri, sanayi üretimi tahminlerimiz açısından yol gösterici nitelikte. Ekim verilerinde altın ve enerji harici ara malı

ithalatındaki aylık artış %4,’e gerilerken, yıllık artış ise %4,1 seviyesinde gerçekleşti. Diğer bir önemli öncü gösterge olan

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, ekim ayında 46,7’den 46,5’e inerek son üç ayın en düşük düzeyine gerilerek

imalat sanayi aktivitesindeki zayıf seyrin devam ettiğinin sinyalini verdi. Öncü sinyaller doğrultusunda ekim ayında mevsimsel

etkilerden arındırılmış aylık sanayi üretiminin negatif bölgede kalmaya devam edebileceğini, takvim etkilerinden arındırmış

sanayi üretiminin ise yıllık bazda %3,8 civarında artış gösterebileceğini tahmin ediyoruz. Hatırlanacağı üzere eylül ayında

mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış sanayi üretimi aylık bazda %2,2 gerilerken, takvim etkilerinden arındırılmış sanayi

üretimi ise yıllık %2,9 artış kaydetmişti.

Hazine, bu hafta toplam 98 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirdi

Hazine ve Maliye Bakanlığı, dün düzenlediği 2 yıl ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu iki tahvil ihalesinde ROT satışlar dahil toplam

64,1 milyar TL borçlandı. 2 yıl vadeli ihalede talep / satış rasyosu 4,04x ile güçlü bir talebi işaret ederken, ortalama bileşik getiri

ise %37,72 seviyesinde gerçekleşti. 5 yıl vadeli ihalede ise talep / satış rasyosu 2,85x, ortalama bileşik faiz ise %34,49 oldu.

Böylelikle Hazine’nin bu haftaki iç borçlanma miktarı 98 milyar TL’ye ulaştı. Bu haftaki ihalelerin ardından Hazine, gelecek

hafta16 Aralık Salı günü 2 yıl vadeli TLREFK’ye endeksli kira sertifikası doğrudan satışı ve 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli tahvil

ihalesi gerçekleştirilecek ve aralık ayı iç borçlanma programı tamamlanmış olacak. Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın Aralık 2025 –

Şubat 2026 dönemini kapsayan 3 aylık iç borçlanma stratejisine göre, aralık ayında 109,4 milyar TL’lik itfa karşılığında toplam

124,2 milyar TL iç borçlanma öngörülüyor (geri çevirme rasyosu %114). İç borçlanma programı çerçevesinde, gelecek hafta

düzenlenecek olan doğrudan satış ve TÜFE’ye endeksli tahvil ihalesinde yaklaşık 26 milyar TL’lik bir iç borlanma

gerçekleştirilmesi beklenebilir.

Sanayi Üretim Endeksi (Mevsim ve takvim etkilerinden arınd., 3-aylık HO)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
ALARK: Alarko Holding, hissedarı olduğu Alser Alarko Sermaye 

Yatırımları Holding’in sermayesinin 178 milyon TL nakdi sermaye 

avansının esas sermayeye aktarılması suretiyle 1,25 milyar TL’den 1,43 

milyar TL’ye artırılması nedeniyle artırılan kısma Alarko Holding’in 103,6 

milyon TL ve bağlı ortaklığı Alarko Enerji’nin 74,4 milyon TL ile iştirak 

etmesine karar verildiğini duyurdu. Alarko Holding ayrıca, Alyat Teknoloji 

Yatırımları Holding’in sermayesinin 1,11 milyar TL nakdi sermaye 

avansının esas sermayeye aktarılması suretiyle 900 milyon TL’den 2,01 

milyar TL’ye yükseltilmesi kapsamında artırılan kısma 1,11 milyar TL ile 

katılacağını açıkladı.

ALTNY: Şirketin bağlı ortaklığı 2,4 milyon USD tutarında yeni bir

sözleşme imzaladı.

BIGCH: Şirket, mevcut sermayesini 107 mn TL’den 535 mn TL’ye

çıkarmak üzere %400 bedelsiz sermaye artırımı kararı aldığını açıkladı.

BIMAS: Bim Birleşik Mağazalar, pay geri alım programı kapsamında 527 

TL fiyattan 30 bin adet pay geri aldığını ve geri alınan payların 

sermayeye oranının %1,19’a yükseldiğini açıkladı.

BOBET: Şirket, yaklaşık 300 mn TL tutarında hazır beton sözleşmesi

imzaladı.

BORSK: Şirket bugün, mevcut sermayesini 240 mn TL’den 960 mn TL’ye

%300 bedelsiz artıracak.

ECILC: Şirket, bağlı ortaklığı Gensenta’nın Şekerpınar’daki tesis ve arsa

satışına ilişkin daha önce 31.12.2025 olarak duyurulan teslim tarihinin,

tedarik ihtiyaçları nedeniyle 31.05.2026'ya ertelendiğini açıkladı.

EKGYO: Şirket, Ataşehir Küçükbakkalköy projesinin 2. oturumunda 46

milyar TL toplam gelir ve %45 şirket payı oranıyla 20,7 milyar TL şirket

payı gelirine ulaşıldığını açıkladı. Bu tutar, arsanın 3,8 milyar TL ekspertiz

değerinin 5,4 katına denk geliyor. İhale değerlendirme süreci sürüyor.

ENSRI: Şirket bugün, mevcut sermayesini 116,8 mn TL’den 546 mn TL’ye

%367 bedelsiz artıracak.

KMPUR: Şirket, biyo bazlı hammaddeler ve yeni nesil kabarma ajanları

kullanılan çevre dostu sandviç panel sistemleri geliştirdiğini açıkladı. Yeni

ürünlerin daha yüksek enerji verimliliği ve daha düşük karbon emisyonu

sağladığı belirtildi.

MAGEN: Şirket, Denizli ve Manisa’daki toplam 505 MWm potansiyele

sahip 9 jeotermal ruhsatın devralınmasına yönelik süreçte 3 ruhsatın

devrinin tamamlandığını açıkladı. Kalan 6 ruhsat için işlemler sürüyor.

Jeotermal yatırımların tamamlanması halinde yıllık yaklaşık 3,86 TWh

üretim, 405 mn USD satış geliri ve 324 mn USD FAVÖK potansiyeli

öngörülüyor.
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Şirket ve Sektör Haberleri
MIATK: Şirket, MİA Smart Health projesinin 33,1 mn TL bütçeyle tamamlandığını ve projenin Bakanlık tarafından

onaylandığını duyurdu.

OYAKC: Şirket, yapı malzemeleri üretim ve satış faaliyetlerini yeniden yapılandırma stratejisi kapsamında %100 bağlı ortaklık

olarak CIMPOR Yapı Malzemeleri unvanıyla yeni bir şirket kurma kararı aldığını açıkladı.

RALYH: Bağlı ortaklık Astral Yenilenebilir Enerji, YEKA RES-2025 yarışmalarında Balıkesir-1’de 6., Balıkesir-2’de 4., Balıkesir-

3’te 7., Kütahya’da 5. ve Denizli-Aydın’da 6. en iyi teklifi verdi.

RALYH: Ral Yatırım Holding, %85 bağlı ortaklığı Astral Yenilenebilir Enerji A.Ş. tarafından YEKA RES-2025 yarışma duyurusu 

kapsamında açık artırma usulüyle gerçekleştirilen ihale aşamasının dün tamamlandığını; yapılan açık artırmada şirketin 

Balıkesir-1 için 6., Balıkesir-2 için 4., Balıkesir-3 için 7., Kütahya için 5. ve Denizli-Aydın için 6. en iyi teklifi verdiğini açıkladı.

SMRTG: Şirket, mevcut sermayesini 605,88 mn TL’den 1,82 mlr TL’ye çıkaracak şekilde %200 bedelsiz sermaye artırımı

yapma kararı aldığını açıkladı.

TKFEN: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 755 milyon TL net zarar ile açıkladı. Piyasa beklentisi 50 milyon TL net karlılık

yönündeydi. Şirket geçen yılın aynı döneminde 24 milyon TL net kar, bir önceki çeyrekte ise 1.746 milyon TL net zarar elde

etmişti.

VBTYZ: VBT Yazılım, start-up girişimlerinin desteklenmesi amacıyla Neo Portföy Yönetimi A.Ş. VBT Yazılım Girişim Sermayesi 

Yatırım Fonu’na toplam 16 milyon TL yatırım yapılmasına ve fona yatırılan bu tutarın 15 milyon TL’sinin Metalore Bilişim 

A.Ş.’ye yönlendirilmesine karar verildiğini açıkladı.

YKSLN: Şirket bugün, mevcut sermayesini 250 mn TL’den 500 mn TL’ye %100 bedelli artıracak. Yeni pay alma hakları 10–24

Aralık arasında 1 TL fiyattan kullanılacak.

THYAO: Türk Hava Yolları, kasım ayı yolcu istatistiklerini açıkladı. Buna göre,

• Kasım ayı toplam yolcu sayısı yıllık bazda %14 artış, bir önceki aya göre ise %1 azalışla 7,4 milyon kişi olarak

gerçekleşti.

• Yurt içi toplam yolcu sayısı yıllık bazda %7,2 artış kaydederken, yurt dışı toplam yolcu sayısı yıllık %17,7 artış

gerçekleştirdi.

• Kasım ayında taşınan toplam kargo tonajı ise yıllık %14,8 artış, bir önceki aya göre yatay kalarak 191 bin ton

düzeyinde gerçekleşti.
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Şirket ve Sektör Haberleri
TAVHL: Şirket kasım ayı trafik verilerini açıkladı. Buna göre,

• Kasım 2025’te hizmet verilen toplam yolcu sayısı yıllık bazda %9,3 artış, bir önceki aya göre %37 azalışla 7.3 milyon

kişi olarak gerçekleşti.

• Yurt içi toplam yolcu sayısı yıllık bazda %7,2 artış kaydederken, yurt dışı toplam yolcu sayısı yıllık %10,9 artış

kaydetti.

• 2025’te hizmet verilen yolcu sayısı, 2024’ün %6 üstünde gerçekleşti. 2025’te hizmet verilen dış hat yolcu sayısı

2024’ün %5, iç hat tarafı ise %8 üzerinde gerçekleşti.

• Türkiye iç hat trafiği bilet tavan fiyat artışından olumlu etkilenirken, Ortadoğu trafiği Haziran ayından beri jeopolitik

gelişmelerden etkileniyor.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 102 seviyesinde kısa vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 62 seviyesinde, aşırı alım bölgesine doğru yöneliyor. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde, orta vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,120 10,991 10,762

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,960 10,899 10,769

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,878 10,844 10,775

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,850 10,950 11,050 11,238 11,210 11,350 11,450 11,550
BIST-100



Günlük Bülten
10 Aralık 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.445 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.600 ve ardından 12.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Bu sabah 42,60 seviyesinde işlem görmekte olan

USDTRY’de, kademeli yükseliş eğilimi korunuyor. Teknik

göstergeler, paritenin orta vadede 42,00 - 44,00 bandında

hareketine devam edebileceğini gösteriyor. Geri

çekilmelerde 42,50, 42,40 ve 42,34 seviyeleri destek olarak

izlenecekken, yukarıda ise tarihi zirve olan 42,60 bölgesi

direnç konumunda yer alıyor.

EUR/USD

Yatay seyrini sürdüren parite bu sabah 1,1630 destek

seviyesinin hemen üzerinde işlem görüyor. Teknik

indikatörler, fiyatın 1,1655 seviyesinin üzerinde kalıcılık

sağlaması durumunda yukarı yönlü hareketin 1,1725

bölgesine doğru devam edebileceğine işaret ediyor.

Paritede 1,1610, 1,1590 ve 1,1550 seviyeleri destek,

1,1685, 1,1730 ve 1,1750 seviyeleri ise direnç

konumunda yer alıyor.

XAU/USD

Faiz kararı öncesindeki belirsizlik nedeniyle altında yatay

seyir korunuyor. Teknik göstergeler, fiyatın aşağı yönlü bir

hareket halinde kanal üst bandının geçtiği 4.025

seviyesinde destek arayışına girebileceğine işaret ediyor.

Öte yandan fiyatın 4.215 seviyesi üzerinde kalıcılık

sağlaması durumunda, yükselişin 4.375 bölgesine doğru

devam etme potansiyeli bulunuyor. Altında 4.200 – 4.140 –

4.085 seviyeleri destek, 4.245 ve 4.335 seviyeleri ise direnç

konumunda izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 61$ üzerinde tarihi zirve seviyelerinde

işlem görüyor. Arz kaynaklı sıkıntılar sebebiyle bu hafta %3

yükseliş kaydeden ve günlük grafikteki yükseliş kanalının

direncine kadar tırmanan gümüş için teknik indikatörler,

kanal direncinin geçtiği 61,50$ civarından kısmi tepki

satışları oluşabileceğine işaret ediyor. Böyle bir geri

çekilmede izleyeceğimiz destekler sırasıyla 60$, 58,70$ ve

57,50$. Daha aşağıda ise 50 günlük ortalamanın geçtiği

51,50$ desteği bulunuyor. Teknik göstergeler, yakın vadede

51,50$ altında kalıcı bir hareket oluşmasının zor olduğuna

işaret ediyor.
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri & petrokimya), 

perakende

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
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mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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